

Протокол № 5
засідання приймальної комісії
Кам'янського фахового коледжу фізичного виховання

від 17.05.2024р.

м. Кам'янське

Присутні: ГОВОРУХА О.О., ПОЛКОВНИКОВА М.С., КІРПА О.М.,
ШАПОВАЛ М.П., ПИЛИПЕНКО Л.О., ДАНЬКО В.П., ДОНЕЦЬ В.В.,
ДРОБОТ В.В., СНУРНІЦІН С.А., САЛІМОН В.М., КЛИНДУКОВА
М.В., ГОВОРУХА С.А., СМІРНОВА А.Г., ВОРОН Н.В., ОКУНЄВА А.В.

Порядок денний:

1. Про виконання рішень попередніх засідань.
Доповідач Полковнікова М.С.
2. Лист МОН "Про внесення конкурсних пропозицій".
Доповідач Говоруха О.О.
2. Лист МОН "Щодо питань усунення розбіжності в інформації".
Доповідач Говоруха О.О.

1. Слухали:

Полковнікова М.С. - відповідальний секретар ПК, доповіла, що рішення приймальної комісії виконані відповідно до термінів.

1. Ухвалили:

Інформацію взяти до відома.

Голосували: одноголосно.

2. Слухали:

Говоруху О.О. - голова ПК, яка повідомила про надходження листа МОН «Про внесення конкурсних пропозицій» якому зазначено що, Міністерство освіти і науки України погоджує продовження строків внесення конкурсних пропозицій до ЄДЕБО, визначених Порядком прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 року за № 356/41701 та Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2024 року № 266, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 379/41724.

Враховуючи зазначені заклади освіти, що претендують на отримання місць державного або регіонального замовлення на підготовку здобувачів освіти за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр, ступенями вищої освіти бакалавр, магістр мають внести до ЄДЕБО:

- основні конкурсні пропозиції до 14 червня 2024 року;

- відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції до 28 червня 2024 року.

Небюджетні конкурсні пропозиції можуть вноситись до ЄДЕБО до 28 червня 2024 року.

Створення будь-яких нових конкурсних пропозицій для здобуття ступенів вищої освіти бакалавр, магістр, освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр у період з 29 червня 2024 року до 15 серпня 2024 року не здійснюється.

2. Ухвалили.

1. Дробот В.В.- відповідальній з питань прийняття та розгляду електронних заяв, перевірку достовірності даних в ЄДЕБО з питань освіти, внести основні конкурсні пропозиції до ЄДЕБО

Термін виконання: до 28 червня 2024 року

Голосували: одноголосно.

3. Слухали:

Говоруху О.О. - голова ПК, яка повідомила про надходження листа МОН «Щодо питань усунення розбіжності в інформації» якому зазначено що, незабаром розпочнеться вступна кампанія 2024 року до закладів вищої та фахової передвищої освіти, під час якої важливе значення має відповідність інформації про вступників, що міститься в документах про повну загальну середню освіту, та в даних учасників національного мультипредметного тесту 2024 року.

Так, відповідно до вимог пункту 1 розділу VI Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом МОН від 29.02.2024 № 245, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 р. за № 356/41701, та пункту 3 розділу VI Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом МОН від 06.03.2024 № 266, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 р. за № 379/41724, абсолютна більшість вступників у 2024 році подаватиме заяви про допуск до участі в конкурсному відборі до закладів вищої (фахової, передвищої) освіти тільки в електронній формі.

Під час реєстрації електронного кабінету вступник зазначає, зокрема, дані учасника національного мультипредметного тесту 2024 року (далі НМТ) та свідоцтва про повну загальну середню освіту (далі свідоцтво про ПЗСО), що перевіряються в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (далі - ЄДЕБО) та, у разі їх збігу (прізвища, імені, по батькові, дати народження тощо), вступник отримує на вказану ним адресу електронної пошти повідомлення для активації особистого електронного кабінету вступника, із якого здійснює подання заяв про допуск до участі в конкурсному відборі до обраних ним закладів вищої (фахової передвищої) освіти.

При перевірці в ЄДЕБО вказаних вище даних під час вступних кампаній

минулих років у значній кількості вступників були виявлені розбіжності прізвищах, іменах, по батькові, датах народження. Це суттєво ускладнювало вступникам можливість подання заяв про допуск до участі в конкурсному відборі до закладів вищої (фахової передвищої) освіти у зв'язку з тим, що вступна кампанія має дуже обмежені часові рамки, а усунення розбіжностей може потребувати зміни даних учасника НМТ або передруку свідоцтва про ПЗСО.

З огляду на вказане, для забезпечення належної організації проведення вступної кампанії в ЄДЕБО здійснюється завчасна звірка згаданих даних. Позитивним результатом є значне зменшення звернень вступників під час вступної кампанії.

Своєчасне усунення цих розбіжностей вимагає оперативного вжиття департаментами (управліннями) освіти і науки обласних, Київської міської державної адміністрацій таких заходів:

формування на власній сторінці в ЄДЕБО звіту з переліком осіб, у даних яких виявлено розбіжності (модуль «Звіти» розділу «Замовлення документів»); організації доведення інформації зі звіту щодо виявлених розбіжностей до закладів освіти, розташованих на територіях відповідних адміністративно-територіальних одиниць, в яких отримують освітні послуги такі особи, для вжиття останніми ефективних заходів щодо швидкого усунення розбіжностей (у даних, поданих для виготовлення свідоцтв про ПЗСО, та даних учасників НМТ) та забезпечення контролю за здійсненням закладами таких заходів.

Просимо Український центр оцінювання якості освіти активно сприяти особам, які звертаються для усунення розбіжностей у даних учасників НМТ, а змінену інформацію передавати до ЄДЕБО.

Додаткові роз'яснення щодо формування в ЄДЕБО звіту «Перелік осіб, в яких не співпали дані, подані в ІВС «Освіта» (заявки на свідоцтва про ПЗСО) та в УЦОЯО (дані учасників НМТ)» та викладеної в ньому інформації надаватиме, у межах компетенції, технічний адміністратор ЄДЕБО - державне підприємство «Інфоресурс».

3. Ухвалили.

Інформацію взяти до відома та використовувати у практичній діяльності.

Голосували: одноголосно.

Голова ПК

Відповідальний секретар



Олена ГОВОРУХА

Марія ПОЛКОВНИКОВА